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ÚVOD 

Technické řešení uvedené v projektové dokumentaci je doplněno a upřesněno těmito technickými 
podmínkami na stavební práce. Pokud v projektové dokumentaci není uvedeno jiné řešení, 
konstrukce, zařízení a práce, atd. budou provedeny v souladu s níže uvedenými technickými 
podmínkami na stavební práce. Při případném rozporu tohoto dokumentu s projektovou dokumentací 
platí řešení uvedené v projektové dokumentaci. 
 

STAVEBNÍ ČÁST 
ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE 

 
Výkopy 
Výkopové práce budou prováděny v souladu s platnými ČSN, zejména s ČSN 73 3050 "Zemní práce" 
v otevřených a pažených rýhách. Vytěžený materiál bude uložen na mezideponii. Přebytek zeminy 
včetně ostatní odstraněné sutě z komunikací bude uložen na skládce ve vzdálenosti do 16 km s 
uvažováním poplatků za uložení. 
Před provedením výkopů budou v lokalitě vytyčeny veškeré podzemní sítě jejich správci.  
Při výkopech v blízkosti podzemního vedení nebo při jeho křížení bude postupováno podle podmínek 
stanovených správcem dotčeného podzemního vedení. Odkryté ostatní podzemní sítě budou zpětně 
předány příslušnému správci, o převzetí bude vystaven správcem protokol nebo zápis do stavebního 
deníku stavby.  
Stromy a keře nacházející se v trase výkopů budou odstraněny a to včetně pařezů. Kvalitní nakrácené 
dřevo bude předáno investorovi, nekvalitní dřevo bude předáno k nezávadné likvidaci - např. 
zkompostováno v oprávněné lokalitě. Tato činnost, včetně vyřízení povolení ke kácení a případné 
náhradní výsadby, je zahrnuta v ceně díla. 
Výkopy v orné půdě, obdělávaných a zatravněných plochách zahrnují sejmutí ornice v projektem 
stanovené mocnosti a její uskladnění na mezideponii pro zpětné využití. V případě dlouhodobého 
uskladnění musí být povrch mezideponie urovnaný a chráněný proti prorůstání plevelů. 
Stavební jámy a rýhy budou zabezpečeny proti vnikání povrchových vod. 
Dojde-li při provádění stavebních úprav na stávajících objektech k podkopání základové spáry 
stávajícího objektu nebo bude výkop prováděn v těsné blízkosti stávající základové konstrukce pod 
úrovní její základové spáry, budou provedena patřičná opatření pro zajištění stability stávajících 
konstrukcí. 
Výkopovými pracemi nesmí dojít k poškození stávajících konstrukcí, inženýrských sítí a zařízení, které 
nejsou určeny k odstranění. Je nutno postupovat tak, aby nenastalo vzájemné rušení funkce 
jednotlivých vedení a zajištěna bezpečnost vzájemného působení - dodržení ochranných pásem např. 
duté podzemní prostory od plynárenského zařízení. 
Pokud dojde k přímému kontaktu budovaných inženýrských sítí se stávajícími komunikacemi, bude 
zásyp výkopu a konstrukční vrstvy komunikací řádně zhutněny. Kryt komunikace bude shodné 
konstrukce jako původní kryt komunikace, pokud projektovou dokumentací či správcem komunikace 
není určeno jinak. Rovněž budou obnoveny obrubníky komunikace a do původního stavu uvedeny 
krajnice a další stavbou dotčené součásti komunikace. 
Při realizaci je nutno přísně dbát na ochranu stávajících stromů a keřů. Provést taková preventivní 
opatření zabezpečující dostatečnou ochranu kmenů a kořenů stromů - bednění okolo kmenů, pažení 
na ochranu kořenů. 
V případě výkopu kontaminovaných zemin budou tyto deponovány na řízené skládce určené k 
ukládání těchto odpadů. Obdobně při zastižení kontaminovaných vod bude s nimi zhotovitel nakládat 
a likvidovat v souladu s příslušnou legislativou.  
Dno výkopu kopaného v zimních podmínkách se musí chránit před zamrznutím ponecháním vrstvy na 
pozdější dokopávku, nebo krytím ochrannými materiály. Ochranná vrstva se smí odstranit 
bezprostředně před vybudováním základu, nebo před položením potrubního vedení. 
Stěny výkopů ve sklonu 1 : 0,25 – 1 : 0,50, které v průběhu zimního období zamrznou a u kterých 
práce ještě nejsou ukončené, se před rozmrznutím musí ochránit pažením. 
Pokud příslušné položky výkazu výměr obsahují uložení materiálů na skládku, je součástí těchto 
položek i poplatek za toto uložení. 
Při výkopových pracích musí zhotovitel soustavně zajišťovat odvádění povrchových a podzemních vod 
tak, aby nedošlo ke znehodnocování těžené zeminy, snížení stability svahů a stěn podmáčením apod. 
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Za stabilitu výkopu odpovídá zhotovitel. 
Součástí výkopových prací je i případné čerpání podzemní vody v průběhu celé stavby - náklady na 
čerpání, na vyřízení povolení k nakládání s vodami, na měření množství čerpané vody a poplatek za 
čerpání podzemní vody zhotovitel započte do položek výkazu výměr.  
Čerpané podzemní vody bude zhotovitel přednostně vypouštět do stávajících odvodňovacích rigolů, 
nebo do vodotečí. Pokud bude nutné podzemní vody čerpat do kanalizace odvádějící vody na 
ČOV, bude zhotovitel platit stočné provozovateli ČOV a tyto poplatky zahrne do nabídkové ceny. 
 
Výkopy v trase (rýhy) 
Výkopy v trase zahrnují sejmutí humusu, odtěžení horniny do požadované úrovně a tvaru a zajištění 
výkopu. Při křížení inženýrských sítí je nutno postupovat tak, aby nenastalo vzájemné rušení funkce 
jednotlivých vedení. 
 
Není přípustné přetěžení (nadvýlom) nivelety výkopu. Pokud při výkopu dojde k přetěžení nivelety dna 
z jakékoli příčiny, je nutno zajistit náhradu  přetěžené nivelety únosným kamenivem, nikoliv původní 
vytěženou zeminou. Všechny výlomy a výkopy musí být před definitivní úpravou (zajištění, položení 
sítí, zásyp, obklady apod.) geologicky zdokumentovány ve vhodném měřítku v závislosti na složitosti 
geologických podmínek. Výlomy pomocí trhavin jsou zakázány během celé výstavby.  
 
Výkopy pro zakládání objektů 
Každá základová spára musí být před zakrytím odsouhlasena a převzata technickým dozorem stavby.  
Pro odsouhlasení základové spáry zajistí zhotovitel geologickou dokumentaci skutečných základových 
poměrů s protokoly o provedených zkouškách únosnosti základové spáry.  
Pokud vlastnosti zemin/hornin v základové spáře nedosahují parametrů předepsaných v dokumentaci, 
navrhne zhotovitel její vhodnou úpravu. 
Při zakládání pod hladinou podzemní vody bude její úroveň snížena čerpáním pod niveletu základové 
spáry. Náklady na snižování HPV jsou zahrnuty v ceně stavby. 
V blízkosti stávající zástavby je nutné posoudit vliv snížení hladiny na okolní objekty. 
Při budování základové konstrukce i po jejím dokončení musí být zajištěna dostatečná ochrana 
zemin/hornin v podzákladí před porušením vodou, povětrnostními vlivy i stavebními postupy. Při 
nebezpečí promrznutí musí být prostor zasypán na nezámrznou hloubku a odvodněn. 
 
Pažení 
Pažení stěn výkopů a jam (startovacích, cílových, montážních) zajistí zhotovitel všude, kde je to 
nezbytné z hlediska bezpečnosti práce a stability stěn a okolí, kde je to předepsáno dokumentací 
anebo určeno technickým dozorem stavby.  
Pažení musí zajistit bezpečnost práce pod stěnami výkopu, zabránit poklesu okolního území a 
zabránit ohrožení stability stávajících nebo budovaných sousedních objektů.  
Vnitřní rozměry zapaženého prostoru musí poskytnout potřebný pracovní prostor pro provádění 
stavebních prací. 
Po ukončení prací bude pažení i jeho zajištění odstraněno, pokud není realizační dokumentací nebo 
technickým dozorem stavby stanoveno jinak. Odstranění se provede takovým způsobem, aby nedošlo 
k poškození povrchu nebo části nové konstrukce nebo potrubí. Současně s odstraněním bednění z 
rýhy se provádí zásyp nového potrubí, konstrukce a rýhy tak, aby nedošlo k sesuvu stěny rýhy pod 
pažením.  
 
Zásypy a násypy 
Pro zásypy a násypy budou použité vhodné materiály a jejich zhutnění bude prováděno v 
předepsaných vrstvách podle použitého materiálu, vše v souladu s platnými legislativními předpisy a 
platnými normami (především ČSN 73 3050 Zemní práce, ČSN 73 6133 Navrhování a provádění 
zemního tělesa pozemních komunikací, ČSN 72 1015 Laboratorní stanovení zhutnitelnosti zemin, 
ČSN 72 1006 Kontrola zhutnění zemin a sypanin, a dalšími normami). 
Vlastnosti zemin, ze kterých lze určit vhodnost pro použití pro zpětné obsypy a zásypy budou 
stanoveny provedenou zkouškou zhutnění zásypové zeminy (Proctor Standard)  na náklady 
zhotovitele. Hutnění bude prováděno vibračními deskami, ručními vibračními vály, nebo jinou vhodnou 
technikou. 
Při výkopu stavebních jam a rýh je nutno selektivně přistupovat k rozlišení zemin z hlediska využití pro 
zpětné zásypy a násypy. Zemina nevhodná na zásypy či násypy bude zlepšena na vhodný materiál, 
nebo se bude odvážet na trvalou deponii a bude nahrazená zhotovitelem vhodným materiálem na 
jeho vlastní náklady.  
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Riziko nutnosti výměny, nebo zlepšení nevhodných zemin do zásypů a násypů za materiály pro dané 
zásypy či násypy vhodné musí zhotovitel zahrnout do nabídkové ceny. 
Do zásypů se nesmí ukládat zmrzlé nebo sněhem promočené zeminy.  
Zásypy se nesmí ukládat na zmrzlou zeminu.  
Nesoudržné zeminy se mohou ukládat za sněhu a mrazu jen tehdy, když se dá zabezpečit vazba 
skeletu jejich zrn. 
Zásypy a násypy budou prováděny dle technologického předpisu zpracovaného zhotovitelem a 
schváleného technickým dozorem stavby. Zásypy a násypy budou prováděny odsouhlaseným 
vhodným materiálem hutněným po vrstvách dle výše uvedeného technologického předpisu.  
Vlhkost zeminy při hutnění se nesmí odlišovat od hodnoty optimální vlhkosti stanovené zkouškou PS o 
více než 3%, u spraší a sprašových hlín se nesmí vlhkost při hutnění lišit od optimální hodnoty o více 
než 2%. 
Mocnost ukládaných a hutněných vrstev bude přizpůsobena použité hutnící technice, šířce rýhy a 
zhutnitelnosti materiálu. 
Výkopy rýh pro potrubí budou zasypávány v celé šířce po osazení potrubí, provedení příslušných 
zkoušek a po schválení technickým dozorem stavby. Je nutno respektovat technické podmínky pro 
uložení potrubí od výrobce potrubí a závěry statického posouzení navrženého způsobu uložení v 
závislosti na zatížení a geologických podmínkách. 
Zpětný zásyp se musí provádět současně po obou stranách objektu, aby nedocházelo k 
nerovnoměrným tlakům. 
Hutnění v blízkosti potrubí se musí provádět takovým způsobem, aby nedošlo k vybočení nebo 
poškození potrubí, poškození izolace atd.  
Bednění, pažení a jiné pomocné zařízení musí být před zpětným zásypem odstraněno nebo 
v průběhu hutnění postupně vytahováno, aby hutnění probíhalo proti rostlé zemině.  
Postupné vytahování pažení musí být prováděno tak, aby nedocházelo k dodatečnému vytahování 
pažnic z již zhutněného obsypu nebo zásypu a tím k jeho nakypřování. 
Po dokončení zásypů a násypů v orné půdě, obdělávaných a zatravněných plochách bude 
uskladněná ornice zpět rozprostřena, urovnána, zbavena kamenů a povrch bude uveden do 
původního stavu (osetím, nebo jinou úpravou dle okolního terénu) – veškeré náklady s tím spojené 
jsou zahrnuty v ceně díla. 
Do zásypu se nesmí použít organické zeminy, bahna, rašelina, humus a ornice s obsahem 
organických látek větším než 6% suché objemové hmotnosti částic pod 2 mm (ISO/CD 14688-2). Toto 
ustanovení neplatí pro povrchové úpravy zásypů (ohumusování).  
 
Zásypy v nezpevněných plochách 
Zpětné zásypy na úroveň stávajícího terénu v nezpevněných plochách budou provedeny materiálem 
získaným při výkopových pracích. Svrchní vrstva bude provedena v mocnosti 15 cm kamenivem 
těženým - prosívkou.   
Zásypy budou hutněny po vrstvách odpovídajících použitému hutnícímu prostředku na stejnou 
míru jako okolní terén, aby nedocházelo k následným poklesům zásypů v rýze. 
 
Zásypy v komunikacích 
Na zpětné zásypy v komunikacích a pojezdových plochách bude použitý pouze technickým dozorem 
stavby schválený vhodný materiál podle „TP 146 Povolování a provádění výkopů a zásypů rýh pro 
inženýrské sítě ve vozovkách pozemních komunikací“.  
Hutnění zásypů pod komunikacemi, kontroly kvality, zkoušky a jejich četnost budou prováděny také 
podle požadavků TP 146. 
 
Vhodné materiály, které je možné použít pro zásypy v pozemních komunikacích podle TP 146: 
• Přírodní neupravená zemina (pokud svými vlastnostmi vyhovuje požadavkům příslušných ČSN) 

vytěžená z výkopu, nebo například nacházející se v zemníku. 
• Zlepšené zeminy odpovídající požadavkům TP 94. Ve smyslu TP 94 se za zlepšené zeminy 

považují zeminy s přidáním jakéhokoliv pojiva tj. vápna, cementu, popílku apod. 
• Stabilizované materiály (zeminy) odpovídající svým složením některé z variant uvedené v ČSN 73 

6125 (například stabilizace cementem). 
• Zeminy odpovídající svým složením nestmeleným materiálům podle ČSN 73 6126 (například 

mechanicky zpevněné kamenivo, mechanicky zpevněná zemina, štěrkodrť). Pro rýhy šířky do 1,2 
m je vhodné použít štěrkodrť frakce 0-32 a pro širší rýhy štěrkodrť frakce 0-63. 

• Kamenivo stmelené hydraulickým pojivem odpovídající požadavkům ČSN 73 6124 (například 
válcovaný beton, kamenivo zpevněné cementem, apod.) 
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• Vybourané a druhotné materiály např. R-materiál ze starých porušených vrstev z asfaltových 
směsí, popílky, strusky, recyklované zdivo a beton, recyklovaný štěrk z vozovek a kolejového lože, 
apod. 

 
Vykopaná zemina nevhodná pro zpětné zásypy v komunikacích bude zhotovitelem zlepšena tak, aby ji 
bylo možné použít pro zásypy v komunikacích, nebo bude odvážena na trvalou deponii a bude 
nahrazena vhodným zásypovým materiálem podle TP 146 na náklady zhotovitele.  
Riziko nutnosti zlepšení, nebo výměny nevhodných zemin do zásypů za materiály pro dané zásypy 
vhodné musí zhotovitel zahrnout do nabídkové ceny. 
Do zásypů v komunikacích se nesmí použít organické zeminy, bahna, rašeliny, humus a ornice 
s obsahem organických látek větším než 6% suché objemové hmotnosti částic pod 2 mm (ISO/CD 
14688-2 vs. ČSN EN ISO 14688-2). 
 
Bez úprav nebo zvláštních opatření není možné používat do zásypů v komunikacích: 
• zasolené horniny s obsahem vodou rozpustných solí nad 10% 
• objemově nestálé zeminy a horniny (bobtnavé jíly a jílovité břidlice), u nichž při běžných 

klimatických podmínkách dochází k objemovým změnám větším než 3% 
• jíly s mezí tekutosti vyšší než 60% nebo indexem plasticity vyšším než 40% 
• jílovité zeminy s indexem konzistence menším než 0,5 
• skalní horniny, u kterých dojde působením klimatických vlivů a zatížení během životnosti zásypu 

k deformacím (např. rozpadavé jílovce, slínovce apod.) 
Požadované míry hutnění zásypů, minimální přípustné hodnoty modulu přetvárnosti Edef,2 (resp. 
rázového modulu deformace Mvd), prováděné kontroly kvality, zkoušky a jejich četnost budou v 
souladu s požadavky TP 146. 
 
Zajištění archeologického průzkumu 
Položka zahrnuje veškeré náklady spojené s provedením archeologického průzkumu ve vazbě na 
stavební povolení a zákon č. 20/1987 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Dále položka zahrnuje 
veškeré náklady spojené se zajištěním archeogeofyzikální prospekce ve vazbě na stavební povolení a 
zákon č. 20/1987 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Zhotovitel zahrne do svých prací náklady spojené 
s případným požadovaným průzkumem osobou oprávněnou tento průzkum provádět. 
 

BETON, BETONÁŘSKÉ PRÁCE, BEDNĚNÍ 
 
Beton 
Veškerý beton na stavbu musí odpovídat ustanovením normy ČSN EN 206-1 a ostatním souvisejícím 
platným ČSN. 
Dle druhu konstrukce, zatížení a provozních podmínek nutno zajistit kromě pevnosti ještě 
vodotěsnost, mrazuvzdornost, odolnost proti korozi a houževnatost.  
Beton bude vyráběn v certifikovaných betonárnách a musí splňovat kritéria normy ČSN EN 206-1. 
Veškeré dodací listy betonových směsí musí být po celou dobu stavby k nahlédnutí na staveništi. 
Technický dozor stavby obdrží kopie, originály budou součástí protokolu o předání stavby. 
 
Minimální požadavky na kvalitu betonu: 
Nádrže, jímky, komory s odpadní i pitnou vodou - C 30/37 XA1, XC4 
Nádrže, jímky, komory s odpadní i pitnou vodou vystavené působení mrazu - C 30/37 XF3, XA1, XC4 
Základy, betonové konstrukce v suchém prostředí - C 25/30 XC2 
Výplňové betony - C 25/30 
Podkladní betony - C 12/15 
Obetonování objektů - C 12/15 
Betonová sedla - C 12/15 
(značení betonu dle ČSN EN 206-1) 
Betonové směsi 
Betonová směs musí splňovat požadavky ČSN EN 206-1 a dokumentace. 
Provádění betonových konstrukcí 
Dokumentace, bednění a podpůrné konstrukce, výztuž, betonování, provádění konstrukcí z 
prefabrikovaných dílců a z dílců zhotovených na staveništi, geometrické požadavky, musí být dodány, 
provedeny dle ČSN P ENV 13670-1 a ostatních souvisejících norem. 
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Provedením betonové konstrukce se rozumí i všechny práce s konstrukcí spojených (bednění, uložení 
armovací výztuže a zabudovaných prvků, doprava a uložení betonové směsi, hutnění, ošetřování 
betonu, odbednění, vyspravení povrchů). 
 
Pracovní spáry 
Pracovní spáry v železobetonových konstrukcích pod provozními hladinami náplní v nádržích a 
jímkách a pracovní spáry pod maximální hladinou podzemní vody musí být provedeny vodotěsně. 
Vodotěsnost pracovních spár zajistit pomocí těsnění (pásů, bobtnajících pásků, apod.) k tomuto účelu 
určených. 
 
Dilatační spáry 
V případě, že je požadována vodotěsnost dilatační spáry, je toto zajištěno bobtnacím PVC pásem pro 
těsnění dilatačních spár k tomuto účelu určených. 
 
Pohledový beton 
Pohledovým betonem se rozumí betonová konstrukce, která nemá další povrchovou úpravu. 
Pohledový beton bude proveden bez štěrkových hnízd a dutin. Případné nerovnosti budou obroušeny. 
Povrch bude hladký se stejnou strukturou po stránce mechanické i vizuální. 
Zhotovitel si odsouhlasí před zahájením betonáží typ použitého bednění s technickým dozorem 
stavby. 
 

 

POTRUBNÍ VEDENÍ, INŽENÝRSKÉ SÍTĚ 

 
Všechna potrubí použitá na stavbě musí vyhovovat požadavkům projektu.  
Materiál, těsnění, kladení a uložení potrubí bude provedené podle příslušných ČSN, případně EN 
platných pro použité druhy potrubí a v souladu s platnými legislativními předpisy. 
Před odevzdáním musí zhotovitel všechna potrubí vyčistit, propláchnout. 
U tlakových potrubí musí zhotovitel také provést příslušné tlakové zkoušky schválené technickým 
dozorem stavby.  
U rozvodů pitné vody zhotovitel provede také proplach potrubí zdravotně nezávadnou vodou, 
desinfekci potrubí a zajistí zkrácený rozbor vody akreditovanou laboratoří s vyhovujícím výsledkem. 
 
Kladení a uložení potrubí 
Obecně bude platit, že uložení použitého potrubí bude odpovídat předpisům a pokynům výrobců 
použitého trubního materiálu podle konkrétních podmínek.  
Obsypy a zásypy musí být provedeny v celé šířce výkopu vhodným materiálem a musí být zhutněny 
po obou stranách potrubí rovnoměrně. 
Vzorové uložení potrubí, podsypy, obsypy a zásypy potrubí, ochrana potrubí pod komunikacemi atd. je 
řešeno individuálně pro jednotlivé druhy potrubí v následujících kapitolách. 
Vzorové příčné řezy uložení potrubí jsou uvedeny ve výkresech v projektové dokumentaci. 
Zhotovitel zohlední místní podmínky na staveništi a kvalitu konkrétního použitého potrubí při ukládání 
potrubí vůči navrženému vzorovému uložení potrubí. 
Povolený úhel ohybu potrubí závisí od zvoleného potrubního materiálu a nesmí být větší, než povoluje 
příslušná ČSN, případně EN a výrobce potrubí. 
Maximální úhlové vychýlení v hrdlovém spoji potrubí závisí od zvoleného materiálu a typu spoje a 
nesmí být větší, než povoluje příslušná ČSN, případně EN a výrobce potrubí. 
Transport materiálu z místa dočasného uložení na staveništi na místo uložení musí být provedený 
stroji vhodnými pro manipulaci s potrubími. 
Potrubí, tvarovky a armatury musí být před uložením vyčištěné, zkontrolované a v neporušeném 
stavu. V případě výskytu spodní vody ve stavební rýze zhotovitel na základovou spáru uloží vrstvu 
hutněného štěrku tloušťky minimálně 150 mm a provede drenážní rýhu, do které se položí drenážní 
trubka DN 100 obsypaná štěrkem. 
Na drenážní vrstvu hutněného štěrku bude položena separační geotextílie 300 g/m2. Na tuto drenážní 
vrstvu bude uloženo lože pod potrubí (podsyp).  
Při pokládce potrubí musí být vždy zajištěno odvodnění výkopu. 
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Případnou instalovanou podélnou odvodňovací drenáž ve dně výkopu musí zhotovitel po ukončení 
pokládky potrubí zaslepit, odvodňovací drenážní potrubí a drenážní vrstvu  přerušit zabetonováním 
příčně přes  vykopanou rýhu a uvést podložní vrstvy do původního stavu.  
Po skončení stavby nesmí zůstat v podzemí žádný podélný ani příčný odvodňovací prvek, který by 
mohl ovlivňovat proudění podzemní vody v dané lokalitě. 
 
Úprava okolí trub 
U trub z PP, KT je třeba provádět podsypy, obsypy a zásypy důsledně dle pokynů výrobce a 
příslušných návodů k těmto pracím. Vlastnosti podsypového a obsypového materiálu musí rovněž 
odpovídat požadavkům výrobců trubního materiálu. Bude použit vhodný podsypový a obsypový 
materiál, aby nedošlo k porušení potrubí a jeho ochranných vrstev.Před obsypem potrubí musí být 
zkontrolovaná vnější ochrana potrubí. Hutnění obsypu a zásypu se bude provádět za postupného 
vytahování pažení, aby se zhutňování provádělo proti rostlému terénu. 
 
Spojování potrubí 
Potrubí PP, KT bude spojováno hrdlovými spoji. Potrubí a povrchy spojů musí být před zahájením                  
a při  
 
Řezání trub 
Řezání trub bude provedeno dle pokynů výrobce tak, aby nedošlo k porušení povrchové ochrany a 
bylo umožněno dokonalé spojení trub Trouby, které se při stavbě zkracují, musí mít řez hladký a 
kolmý na osu trouby. Konce zkracovaných trub musí být před použitím upravené do tvaru 
předepsaného pro montáž trubního materiálu. 
 

POŽADAVKY NA VÝSTAVBU OPRAVY KANALIZACE 
 
Při výstavbě bude zhotovitel postupovat podle platných ČSN, EN a v souladu s platnou legislativou. 
Před zahájením výstavby uzavře zhotovitel rámcovou smlouvu s provozovatelem, kde budou 
stanoveny podmínky manipulace s provozovanými sítěmi a objekty, podmínky pro odstávky 
provozovaných sítí a objektů. Ke všem výrobkům a materiálům musí zhotovitel před zahájením stavby 
doložit platné certifikáty o jejich vhodnosti pro zabudování. Certifikáty budou vydané akreditovaným 
zkušebním ústavem a musí mít platnost až do ukončení díla. 
 
Zrušení nepoužívaných potrubí 
Stávající potrubí, které přestane být po vybudování nového potrubí funkční bude zrušeno: 
 

o v místech, kde je staré potrubí nahrazeno novým ve stejné trase, bude staré potrubí 
vybouráno a odvezeno na řízenou skládku, případně dle určení provozovatele kanalizace. 
Součástí ceny je i poplatek za uložení materiálu na skládku.  

 
o následně budou zrušeny veškeré povrchové znaky po staré kanalizaci, poklopy, aj. 

 

 

STAVEBNÍ PRÁCE 
 
Veškeré materiály použité na stavební konstrukce budou použity a zabudovány v souladu                                
s montážními a technologickými předpisy jejich výrobců, s platnými ČSN a platnými hygienickými 
předpisy. Materiály budou vyhovovat účelu použití, projektové dokumentaci a platným ČSN. 
Veškeré stavební práce budou provedeny podle příslušných platných ČSN pro provádění těchto 
konstrukcí. Stavební práce musí být provedeny v tolerancích odpovídajících ČSN, pokud charakter 
dané konstrukce s ohledem na technologické zařízení a funkci nevyžaduje podmínky přísnější. 
V případě, že položka obsahuje uložení bouraného materiálu na skládku, je součástí položky i 
poplatek za uložení na skládku. 
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PRÁCE V KOMUNIKACÍCH 
 
Konstrukční vrstvy a povrchy komunikací budou pokládány až po uložení všech inženýrských sítí 
umístěných v komunikaci. Konstrukce a skladby nových komunikací jsou uvedené v projektové 
dokumentaci. 
Podloží musí být zhutněno na požadovaný stupeň a do předepsaného tvaru. 
Hotový povrch podloží musí být před kladením podkladních konstrukčních vrstev schválený 
technickým dozorem stavby. Pro odsouhlasení podloží zajistí zhotovitel zkoušky zhutnění podloží a 
doloží protokoly o provedených zkouškách. 
Po konečném zhutnění a schválení podloží musí být toto chráněno a odvodňováno. Na takto 
připraveném podloží se nesmí skladovat žádné zařízení ani materiály. Musí být omezen pohyb 
mechanizace po pláni. Zhotovitel musí na svoje náklady opravit všechny nekvalitně provedené anebo 
poškozené podloží. 
 
Podsypné a podkladní vrstvy 
Podkladní konstrukce budou provedeny dle projektové dokumentace a příslušných ČSN, především 
ČSN 73 6126-1 (Stavba vozovek-Nestmelené vrstvy, část 1), ČSN 73 6127-1 (Stavba vozovek-
Prolévané vrstvy, část 1), ČSN 73 6129 (Stavba vozovek-Postřiková technologie) a ČSN 73 6121 
(Stavba vozovek-Hutněné asfaltové vrstvy). 
Po dobu výstavby musí zhotovitel podkladní vrstvy udržovat a odvodňovat, aby se zabránilo jejich 
poškození a znehodnocení. Nekvalitně provedené nebo poškozené podkladní vrstvy zhotovitel opraví 
na svoje náklady. 
 
Krytové vrstvy 
Konstrukce budou provedeny dle technických specifikacích a příslušných ČSN, především ČSN 73 
6121 (Stavba vozovek-Hutněné asfaltové vrstvy), ČSN 73 6129 (Stavba vozovek-Postřiková 
technologie), ČSN 73 6131 (Stavba vozovek-Kryty z dlažeb a dílců). 
Asfaltové vrstvy je možné pokládat jen na suchý podklad. Příprava, doprava, kladení, zhutňování a 
ošetření povrchů musí být prováděné v souladu s platnými normami a předpisy. Součástí prací je i 
obnovení vodorovného dopravního značení. 
 
Pokládání obrubníků, silniční přídlažby a dílců pro vedení povrchových vod 
Komunikace a zpevněné plochy budou ukončeny betonovými prvky (obrubníky a silničními krajníky) 
uloženými do betonového lože. 
 
Komunikace pro pěší 
Komunikace pro pěší budou provedeny dle příslušných ČSN, především ČSN 73 6126-1 (Stavba 
vozovek-Nestmelené vrstvy, část 1 a ČSN 73 6131 (Stavba vozovek-Kryty z dlažeb a dílců). 
Opravy dotčených chodníků budou provedeny na šířku rýhy nebo dle požadavku správce komunikace, 
resp. stavební jámy s rozšířenou opravou povrchu podle míry poškození stávajícího povrchu v okolí 
výkopu – chodníky budou uvedeny do původního stavu. 
U dlážděných chodníků bude pro opravu použita původní dlažba. Materiál (dlažba), který bude 
poškozen během výstavby, nahradí zhotovitel novým. 
 
Odvádění dešťových vod 
Odvádění dešťových vod (rigoly, propustky, žlaby apod.), které bude dotčeno výstavbou dle tohoto 
projektu, bude po dokončení stavby uvedeno do původního stavu jako před zahájením stavby. 
Odvádění dešťových vod z nových komunikací je řešeno v projektové dokumentaci. 
 
Zkoušení hotových vrstev komunikací 
Přejímací zkoušky hotových vrstev konstrukčních prvků komunikací, chodníků a zpevněných ploch se 
řídí příslušnými ČSN - především ČSN 73 6133 (Navrhování a provádění zemního tělesa pozemních 
komunikací), ČSN 73 6126-1 (Stavba vozovek-Nestmelené vrstvy, část 1), ČSN 73 6127-1 (Stavba 
vozovek-Prolévané vrstvy, část 1), ČSN 73 6129 (Stavba vozovek-Postřiková technologie) a ČSN 73 
6121 (Stavba vozovek-Hutněné asfaltové vrstvy) a ČSN 73 6131 (Stavba vozovek-Kryty z dlažeb a 
dílců). 
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Odstranění krytů komunikací a konstrukčních vrstev 
Při odstraňování konstrukcí s asfaltovým krytem práce zahrnují (bez ohledu na podrobnost výkazu 
výměr) i řezání asfaltu (v případě potřeby i opětovné řezání), frézování asfaltového krytu, dodatečné 
frézování asfaltového krytu před provedením konečného nového asfaltového krytu, odstranění asfaltu 
a podkladních vrstev vozovky, vertikální a vodorovnou dopravu materiálu na meziskládku, nebo 
trvalou skládku, nebo recyklaci v souladu s požadavky správce komunikace a s platnou legislativou, 
podle uvažovaného dalšího využití materiálu pro zpětné zásypy a opravy. 
Při odstraňování konstrukcí s betonovým krytem (i panelové vozovky) práce zahrnují (bez ohledu na 
podrobnost výkazu výměr), odstranění krytové vrstvy a podkladních vrstev vozovky, vertikální a 
vodorovnou dopravu materiálu na trvalou skládku, nebo recyklaci v souladu požadavky správce 
komunikace a s platnou legislativou, podle uvažovaného dalšího využití materiálu pro zpětné zásypy a 
opravy. 
Vybourané vhodné materiály budou v maximální míře znovu používány pro zpětné zásypy a úpravu 
podloží v komunikacích. 
 
Zásady a technologické postupy oprav komunikací 
Při situování potrubí v komunikacích je nutné dodržovat při práci základní zásady, aby nedocházelo ke 
vznikům poruch v komunikaci z důvodu technologické nekázně.  
Je povinností zhotovitele tyto zásady dodržovat, neustále sledovat a vyhodnocovat podle okamžité 
situace na staveništi. Na stavbě musí soustavně působit i technický dozor stavby zaměřený na 
kontrolu kvality práce. Je nutné, aby bylo po ukončení práce dosaženo maximální homogenity, jako 
jediné záruky minimalizace dodatečné deformace. 
Žádné práce v silnicích nesmí být započaté před obdržením právoplatného povolení od příslušných 
silničních a dopravných orgánů ve smyslu platné legislativy. 
Při budování potrubí v živičné vozovce budou stmelené vrstvy proříznuté a odstraněné v šířce 
budoucího výkopu. 
Výkop rýhy je nutné vykonat podle příslušných platných norem a souvisejících právních a 
bezpečnostních předpisů. 
Základním problémem kvality díla u všech variant je vyhotovení zásypů rýh po potrubí, které budou 
provedené v souladu s platnými přepisy a ČSN, především s TP 146 „Povolování a provádění výkopů 
a zásypů rýh pro inženýrské sítě ve vozovkách pozemních komunikací“, normami ČSN 73 3050 
"Zemní práce", ČSN 73 6133 "Navrhovaní a provádění zemního tělesa pozemních komunikací" a ČSN 
72 1006 "Kontrola zhutnění zemin a sypanin".  
Zpětný zásyp bude provedený podle dokumentace pro realizaci stavby a technologického předpisu 
zpracovaného zhotovitelem a schváleného technickým dozorem stavby. Zásyp se provádí vhodným 
materiálem podle TP 146 „Povolování a provádění výkopů a zásypů rýh pro inženýrské sítě ve 
vozovkách pozemních komunikací“. Způsob a míra hutnění, kontroly kvality a jejich četnost budou 
prováděny také podle předpisu TP 146. 
Podmínky pro výkopy, obsypy a zásypy – viz kapitola Potrubní vedení, inženýrské sítě a kapitola 
Zemní a výkopové práce. 
 
Opravy místních komunikací 
Dotčení a následné opravy místních komunikací musí být v souladu s vydanými vyjádřeními a 
stanovisky příslušných majetkových správců a správních orgánů. 
Opravy místních komunikací budou prováděny podle zásad a technologických postupů oprav 
komunikací popsaných v předcházející kapitole výše. 
Komunikace budou opraveny do původního výškového řešení. Příčné uspořádání a odvodnění na 
komunikacích bude stávající. 
Nezpevněné cesty budou uvedeny do původního stavu. 
Po ukončení oprav povrchu vozovky zhotovitel obnoví vodorovné i svislé dopravní značení. 
 

DOČASNÉ KONSTRUKCE 
 
Na své náklady a vhodným způsobem provede zhotovitel taková opatření ve formě dočasných 
konstrukcí, montáží lešení, pažení, podepření, štětování, hrazení, nakládání s vodou, konstrukcí 
můstků a dalších prací, které mohou být nezbytné a požadované pro bezpečné a účinné provádění a 
konstrukci díla a všech pomocných prací.  
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DOČASNÉ PRÁCE A KŘÍŽENÍ 
 
Všechny typy křížení sítí, komunikací a vodních toků zahrnují zemní práce, pažení, zhotovení křížení, 
všechny dočasné práce (zajištění vedení apod.) naložení a odvoz odpadu a všechny ostatní úkony a 
dodávky zabezpečující kompletní zhotovení křížení. Má se za to, že zhotovitel zahrnul do svojí 
nabídkové ceny všechny uvedené práce a dodávky. 
Zhotovitel nemá nárok účtovat navíc práce ani ztížené výkopy při výskytu většího množství 
inženýrských sítí nebo z jiných důvodů. Tato rizika musí být zahrnuta do nabídkové ceny v  
jednotlivých položkách zemních prací. 
 
Křížení inženýrských sítí 
V rámci realizace předmětné stavby dojde ke křížení stávajících inženýrských sítí. V projektové 
dokumentaci jsou v rámci stávajících prostorových poměrů respektována ochranná pásma 
podzemních inženýrských sítí, které mají v příslušných zákonech a normách specifikována svá 
ochranná pásma. 
Trasy stávajících podzemních inženýrských sítí jsou v dokumentaci zakresleny pouze orientačně dle 
údajů poskytnutých správci inženýrských sítí. Zhotovitel musí počítat i s tím, že v dokumentaci nemusí 
být zakreslené všechny podzemní sítě z důvodu nedostatečných podkladů poskytnutých správci sítí.  
V dokumentaci se předpokládá výškové uložení stávajících podzemních sítí podle ČSN 73 6005. 
Před zahájením výkopových prací je zhotovitel povinen u příslušných správců objednat na vlastní 
náklady vytýčení veškerých podzemních zařízení, která se vyskytují na staveništi, resp. zasahují do 
manipulačního pruhu stavby. Pro ověření směrového a výškového uložení vytýčených podzemních sítí 
zhotovitel tyto sítě nasonduje (odkryje ručním výkopem). 
Křížené podzemní sítě zhotovitel s předstihem nasonduje v úseku min.  50 m před budovaným 
úsekem potrubí a podle skutečné výškové polohy křížených sítí případně upraví niveletu potrubí na 
minimálně nutném úseku pro zdárné vykřížení. Pokud budou nutné pro vykřížení větší úpravy 
plánované nivelety nebo trasy bude kontaktován projektant. 
Bez vytýčení veškerých podzemních zařízení včetně domovních přípojek a bez znalosti jejich 
přesného vedení na staveništi nesmí být výkopové práce zahájeny. 
V případě křížení nebo souběhu s podzemní inženýrskou sítí bude zhotovitel postupovat v souladu s 
vyjádřením příslušného správce, které vydal ke stavebnímu řízení. Výkopové práce v ochranných 
pásmech podzemních sítí budou prováděny pouze ručně. 
Zhotovitel bude po dobu platnosti smlouvy zodpovědný za stanovení přesné polohy veškerých 
oznámených podzemních zařízení včetně domovních přípojek na staveništi. Případné náklady na 
opravy podzemních sítí, v důsledku jejich poškození zhotovitelem v průběhu realizace stavby, ponese 
zhotovitel. Objednatel nebude zodpovědný za jakékoliv zpoždění nebo následné náklady způsobené 
tímto poškozením. V případě nutné, v projektu nepředpokládané, přeložky podzemního zařízení 
seznámí zhotovitel s touto skutečností technického dozora stavby a správce příslušné sítě. Realizaci 
přeložky provede zhotovitel v souladu s podmínkami správce sítě a za její provedení bude plně 
odpovědný. 
Po uložení projektovaných potrubí musí být obnoveny veškerá podzemní a nadzemní výstražná 
signalizační zařízení stávajících podzemní vedení (výstražné folie, cihly, orientační sloupky). Před 
záhozem výkopu v prostoru ochranného pásma podzemních vedení musí být provedena kontrola 
jejich správci. Následný zához bude proveden v souladu s podmínkami příslušných správců. Zápis o 
převzetí neporušených podzemních vedení provede pověřený pracovník správce dotčeného vedení 
do stavebního deníku nebo bude vystaven pracovníkem správce protokol o převzetí. 
Zhotovitel povede výkresovou dokumentaci se záznamy týkajících se veškerých střetů se stávajícími 
podzemními zařízeními a vyznačí veškeré rozdíly oproti informacím správců podzemních sítí. Tyto 
záznamy předá zhotovitel technickému dozoru stavby. 
 

POTRUBÍ, UZAVÍRACÍ ZAŘÍZENÍ, ARMATURY A ŠACHTY 
 
Všeobecné požadavky 
Všechna potrubí a montážní prvky musí vyhovovat příslušným ČSN, musí být kruhového průřezu a 
jednotné tloušťky, bez usazenin, zvlnění, zvětralin a jiných chyb a musí být konstruovaná a vhodná 
pro uvedená provozovaná média, tlaky a teploty. 
Potrubí budou dodaná a instalovaná kompletně se všemi tvarovkami, přírubami, šroubovými a 
závitovými spoji, spojovacím materiálem, spojkami, těsněními, kotvícími a podpůrnými prvky, spoji, 
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příslušenstvím a materiály, které jsou potřebné pro řádné instalovaní a provoz potrubí. Potrubní 
vedení a zařízení budou dodána a namontována kompletně v provozuschopném stavu. 
Potrubí budou uspořádaná způsobem, který umožní snadnou demontáž armatur a strojního zařízení 
pomocí montážních tvarovek a spojů. Demontážní spoje musí vydržet celkové napěťové zatížení od 
maximálního tlaku vyskytujícího se v potrubích. 
Pro snadnou demontáž všech čerpadel budou použity přírubové spoje v sacím i výtlačném potrubí a 
uspořádání spojů vůči stavebním konstrukcím a pevným potrubím bude pružné. 
Všechna potrubí a armatury budou dostatečně podepřeny a kotveny do nosných stavebních 
konstrukcí. 
Při přechodu potrubí skrze stěnu bude dodán i prostupový kus. Prostupy potrubí do nádrží budou 
těsněny pryžovým segmentovým těsněním. 
Potrubní rozvody a jejich uchycení budou provedeny tak, aby nepřenášely zatížení na čerpadla a jiná 
strojní zařízení. 
Potrubní trasy musí být uzemněny v souladu s požadavky platných norem tak, aby nedocházelo k 
přenosu statické elektřiny z jednotlivých částí na další. Přírubové spoje se musí vodivě propojit ve 
smyslu platných norem. 
Po ukončení montáže/pokládky všech potrubí budou tato vyzkoušená ve smyslu platných předpisů a 
požadavků norem.  
Rozsah zkoušek a způsob jejich provedení zhotovitel předloží písemně technickému dozoru stavby ke 
schválení. Součástí postupu zkoušek budou i potřebná bezpečnostní opatření po dobu tlakových 
zkoušek.  
O průběhu a výsledku zkoušek se sepíše zápis, který potvrdí všichni zúčastnění svým podpisem.  
V případě neúspěšné zkoušky se písemně dohodne opakovaná zkouška. 
 
Požadavky na použité materiály 
 
KAMENINOVÉ TROUBY GLAZOVANÉ 
 

•Trouby a tvarovky pro odpadní vodu v beztlakové kanalizaci uložené v zemi. 
 

• Keramický materiál trub se slinutým střepem, na povrchu opatřený vysoce odolnou  
zemitou glazurou oboustrannou (vně i uvnitř) nebo variantně - pouze u DN 150 až 250 mm 
- opatřený je n vnitřní glazurou vyrobenou pomocí technologie rychlovýpal (nemusí být trouba s vnější 
glazurou) 
 

• Pevnost v tlaku 160 –240 N/mm2, u větších dimenzí od DN 600 mm povolena nižší 
 

•Kanalizační kameninové trouby hrdlové 
 

•Preferovaná délka trub = 2,5 m 
 
Tvarovky 
 

• Tvarovky musí být konstruovány a vyrobeny podle odpovídajících postupů a  
konstrukčních výpočtů tak, aby splnily požadavky na mechanické vlastnosti stejné  
nebo vyšší než jsou u přímých trub stejného jmenovitého tlaku a třídy tuhosti. 
 

•Při dodávce musí být veškeré tvarovky od stejného výrobce, jako jsou trouby 
 

•Kameninové tvarovky:kolena, odbočky 
 

•Speciální tvarovky: přechodové kusy pro rozdílné profily, pro rozdílné pevnosti,  
ucpávky, zkrácené trouby 
 

•Kameninové speciální díly:šachtové připojovací a propojovací kusy, přechodový kus 
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Trubní spoj 
 

•Typy spojů hrdlových trub: 
o F -v hrdle trouby je vlepeno, popřípadě zalito, pryžové těsnění – použití pro trouby  
dimenze DN 100, 125, 150 a 200 mm 
 
o C v provedení S -broušený dřík s pryžovým těsněním - od DN 250 mm  
 
o C v provedení K -dřík i hrdlo opatřeno vrstvou polyuretanu -od DN 250 mm 
 
Provedení S a K lze vzájemně kombinovat do DN 600 mm 
 
SOUVISEJÍCÍ PŘEDPISY – TECHNICKÉ NORMY 
 
ČSN EN 295-1 Kameninové odvodňovací a kanalizační potrubí - Část 1: Požadavky na trouby, 
tvarovky a spoje 
 
ČSN EN 295 – 10 Kameninové trouby, tvarovky a spoje trub pro venkovní a vnitřní kanalizaci - Část 
10: Funkční požadavky 
 
ČSN EN 681 -1 Elastomerní těsnění  - Požadavky na materiál pro těsnění spojů trubek  
používaných pro dodávku vody a odpady  

- Část 1: Pryž 
 
ČSN 75 6306 (idt: CEN/TR 14 920) - Odolnost kanalizačních trub proti vysokotlakému  
proplachování - Zkouška pohyblivou tryskou. 
 
 
POLYPROPYLENOVÉ PLNOSTĚNNÉ TROUBY (PP)  

 

SPECIFIKACE  

• Trouby a tvarovky pro odpadní vodu v beztlakové kanalizaci uložené v zemi - 

plnostěnné konstrukce, nepěněné, s hladkou vnější i vnitřní stěnou, s homogenní 

strukturou, s vysokou odolností proti oděru.  

• Materiál trub a tvarovek – polypropylen (PP), výrobek ze základního polymerního 

materiálu na bázi PP - bez přídavných minerálních plniv (tj. nezaměňovat s 

materiálem s minerálními plnivy označovaným PP-MD).  

• Trouby o minimální jmenovité kruhové tuhosti ≥ 10 kN/m2 a současně s minimální 

tloušťkou stěn pro jednotlivé DN (viz tabulka) odpovídající alespoň SDR 26, resp. S 

12,5 a současně s rázovou odolností vyhovující požadavkům EN 1411 (se zaměřením 

na nežádoucí křehkost trub).  
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• Preferovaná délka trub 6 m.  

• Trouby a tvarovky musí být vhodné pro pokládku při teplotě -10° C.  

• Trouby a tvarovky musí být probarveny přes celou stěnu.  

• Systémové certifikované tvarovky – alespoň SDR 34, resp. S 16 (se zvýšenou 

tloušťkou stěny)  

• Značení (popis) – vnější dle normy a preferujeme také uvnitř trub (z důvodu 

identifikace při kamerové prohlídce).  

 
TVAROVKY  

• Tvarovky a trouby tvoří kompletní certifikovaný systém přímo od výrobce trub.  

• Tvarovky ze shodného materiálu a s technickými parametry srovnatelnými s troubou.  

• Tvarovky preferujeme vstřikolisované, při větších dimenzích nad DN 400 jsou 

přípustné tvarovky dílensky zhotovené (svařované).  

• Tvarovky v širokém sortimentu, tj. odbočky, kolena, redukce, spojky, přesuvky, víčka, 

zátky, čistící kusy, přechodky na různé materiály apod.  

• Tvarovky s těsnícími kroužky z elastomeru dodávanými přímo od stejného výrobce 
trub.  

 

TRUBNÍ SPOJ 

 

• Hrdla trub naformovaná nebo násuvná dvouhrdla integrovaná již z výroby.  

• Těsnění pomocí vyztuženého pryžového těsnícího kroužku zajišťujícího těsnost spojů 

při zvýšeném tlaku min. 2,4 bar.  

 

SOUVISEJÍCÍ PŘEDPISY – TECHNICKÉ NORMY  

ČSN EN 1852-1 (64 3168) Plastové potrubní systémy pro beztlakové kanalizační přípojky a stokové 

sítě uložené v zemi – Polypropylen (PP) – Část 1: Specifikace pro trubky, tvarovky a systém  
ČSN EN 681-1 Elastomerní těsnění - Požadavky na materiál pro těsnění spojů trubek používaných pro 

dodávku vody a odpady - Část 1: Pryž  

ČSN EN ISO 9969 Trubky z termoplastů - Stanovení kruhové tuhosti  
ČSN EN 1411 Stanovení odolnosti vnějším nárazům stupňovou metodou  

ČSN EN 14 741 Potrubní rozvodné a ochranné systémy z termoplastů - Spoje pro beztlakové aplikace 

uložené v zemi - Stanovení dlouhodobého těsnícího účinku spojů s elastomerním těsněním 

vyhodnocením těsnícího tlaku  
ČSN 75 6306 (idt: CEN/TR 14 920) - Odolnost kanalizačních trub proti vysokotlakému proplachování 

- Zkouška pohyblivou tryskou  

Nad rámec EN a ČSN – požadavky srovnatelné např. s dokumenty:  

 

• ATV-DVWK-A 139 pro zkoušku těsnosti u potrubí s volnou hladinou  

• ATV-DVWK-A 142 pro stoky a kanalizační potrubí v ochranných pásmech vodních 

zdrojů 
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ŠACHTOVÉ DNO BETONOVÉ – LITÉ  

 
SPECIFIKACE:  

• Specifikace použití pro vstupní šachty - jednotné, splaškové a dešťové stoky.  

• Síla stěny šachtového dna min. 120 mm.  

• Vyráběno v dimenzích DN1000, DN1200 a DN1500 mm.  

• Pevnostní třída betonu C40/50.  

• Vodotěsnost šachtového dna.  

• Těsnění z elastomeru.  

• Možnosti vodotěsného napojení potrubí – profilovaný prostup betonu, nebo 
osazení šachtových vložek.  

• Provedení kyneta a nástupnice.  

• Kyneta vyráběna v profilu 1/1, výroba šachtového dna během jednoho 
výrobního cyklu – tj. jednorázovým odlitím celého dílce ze samozhutňujícího 
betonu.  

• Povrch kynety hladký bez nátěru.  

• Úhlová tolerance provedení přítoku ±3° od zadání.  

• Výšková tolerance provedení odtoku a přítoku ±15 mm od zadání.  

• Lze uzpůsobit požadavku projektanta.  
 
Betonový šachtový program zásadně od jednoho stejného výrobce jako je šachtové dno, 
přičemž skruže a kónusy v šachtovém programu musí být dodávány s tloušťkou stěny min. 
120 mm.  
SOUVISEJÍCÍ PŘEDPISY – TECHNICKÉ NORMY  
ČSN EN 1917 – Betonové vstupní a revizní šachty z prostého betonu, drátkobetonu a 
železobetonu  
ČSN EN 206 - Beton – specifikace, vlastnosti, výroba a shoda  
ČSN EN 681-1 – Elastomerní těsnění – požadavky na materiál pro těsnění spojů trubek 
používaných pro dodávku vody a odpady 

 

 

KANALIZAČNÍ POKLOP ŠACHTOVÝ - VSTUPNÍ SVĚTLOST DN 600 MM  

 

SPECIFIKACE  

• Poklopy určené pro zakrytí vstupních a revizních kanalizačních šachet  

• Poklopy pro zatěžovací třídy A15 až E 600  
 
Víko:  

• Víka z tvárné litiny s pantem (kloubovým uložením). Zajištění pomocí čepu 
proti krádeži. Pružinové zajištění přitahující vycentrovaně do rámu na 
nájezdové i výjezdová straně a s možností aretace proti samovolnému 
zaklapnutí.  

• Víka z litiny bez pantu (bez kloubového uložení).  

• Víka s kombinací litina - beton „BEGU“ bez pantu (bez kloubového uložení).  
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• Možnost naražení (odlití) loga nebo vsazení loga na poklop.  

• S odvětráním či bez odvětrání dle typu instalace.  
 

 
Rám:  

• Tlumení musí zajistit horizontální i vertikální pohyb víka.  

• Tlumící vložky z materiálů: EPDM, PUR - odolné vůči rozmrazovacím látkám a 
posypovým solím.  

• Rám samonivelační (plovoucí), možnost volby dle požadované plochy na 
přenos zatížení v závislosti na umístění poklopu.  

• Rám litinový.  

• Litino-betonový rám – kombinace: rám z litiny a beton z mrazuvzdorného 
betonu odolného proti rozmrazovacím látkám a posypovým solím.  

 
SOUVISEJÍCÍ PŘEDPISY – TECHNICKÉ NORMY  
ČSN EN 124 – Poklopy a vtokové mříže pro dopravní plochy. Konstrukční zásady, zkoušení, 
označování, řízení jakosti  
ČSN EN 124-2 Poklopy a vtokové mříže pro dopravní plochy - Část 2: Poklopy a vtokové 
mříže z litiny  
ČSN EN 124-4 Poklopy a vtokové mříže pro dopravní plochy - Část 4: Poklopy a vtokové 
mříže ze železobetonu  
EN 206 Beton – Specifikace, vlastnosti, výroba a shod 

 
 
 
 
 
 
 

   Ve Znojmě, květen 2022                                                                  Vypracoval: Ing. Petr Pokorný 

 


